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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONCAM – IFSP CÂMPUS
AVANÇADO SÃO MIGUEL PAULISTA ANO DE 2022

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, de maneira virtual, às
dezenove horas e trinta minutos foi realizada a segunda reunião extraordinária do Conselho de
Câmpus – CONCAM do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo –
IFSP – Câmpus Avançado São Miguel Paulista – SMP tendo como pauta: Remanejamento
orçamentário para a compra de máscaras PFF2 para estudantes e servidores. A reunião contou
com a participação dos seguintes membros: Fábio Donizete Bueno conselheiro do segmento
docente; Rafael dos Santos Oliveira - suplente do segmento docente; Maria das Dores Almeida
- conselheira titular do segmento administrativo; Fernanda Bezerra Rodrigues-conselheira do
segmento estudantes, Giulia Maria Oliveira dos Santos - suplente do segmento discente; Laura
Cristina da Silva - conselheira suplente do segmento familiares, Ivone Ferreira da Silva -
conselheira do segmento familiares; Patricia Marques de Brito – conselheira do segmento poder
público. O presidente do Conselho – Luís Fernando de Freitas Camargo está de férias e a
reunião foi presidida pelo Diretor Geral em exercício - Gilberto de Almeida Correa Júnior.
Gilberto dá inicio a reunião citando que o pedido da reunião extraordinária foi necessária dada
a urgência da compra das máscaras PFF2 para os estudantes e servidores devido ao início das
atividades presenciais. Para realizar a compra é necessário remanejar no Orçamento 2022 o
valor de R$ 6.000,00 (sei mil reais) destinados aos eventos, pois os mesmos não serão
realizados no ano de 2022 e R$4.700,00 (quatro mil e setecentos reais) dos itens de consumo. A
conselheira Fernanda solicita a palavra para expor que os estudantes gostariam de apresentar
alguns itens para discussão no CONCAM. Gilberto esclarece que, conforme a Resolução IFSP
45/2015 somente os conselheiros do CONCAM tem direito à fala e que demais membros da
comunidade acadêmica podem participar da reunião como ouvintes. Ainda, que os estudantes
devem sempre procurar a Gestão do câmpus para dialogar sobre suas dúvidas ou sugestões, não
sendo necessário aguardar as reuniões do CONCAM. A conselheira Fernanda agradeceu os
esclarecimentos e enviará e-mail para o Gilberto com as dúvidas dos estudantes para analisarem
o que deve ser tratado pela Gestão ou CONCAM. Gilberto esclarece que os conselheiros podem
sugerir itens para pauta das reuniões por e-mail. A conselheira Ivone solicita esclarecimentos de
qual processo foi utilizado para chegar no valor de R$10.700,00 (dez mil e setecentos reais)e a
quantidade de máscaras será suficiente por quanto tempo? Gilberto informa que a quantidade
prevista na compra atenderá a demando de dois a três meses e que a será suficiente por dois
meses e, que a máscara PFF2 é cotada em media por R$1,88 (um real e oitenta e oito centavos)
por unidade. Ivone gradece os esclarecimentos e demais conselheiros não apresentaram outros
questionamentos. Ato contínuo, Gilberto abriu a votação para o Remanejamento orçamentário
para a compra de máscaras PFF2 para estudantes e servidores que foi aprovado por
unanimidade pelos conselheiros. A reunião é encerrada às vinte horas sendo a Ata lavrada por
mim, Juliana Alvim Norberto e encaminhada para a aprovação dos presentes e após assinada
digitalmente via sistema SUAP.
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